



长清区实验中学组织召开专题教学会议 聚焦聚力初三 为更优秀而改变

通讯员 孟宪勇

近日,为进一步提高学校教育教学质量,在前期领导干部会诊初三课堂的基础上,长清区实验中学组织召开“聚焦聚力初三,为更优秀而改变”专题教学会议,会议由党总支书记、校长孙广益主持,学校部分领导和初三全体教师参加了会议。

第一阶段,校长孙广益详细分析了本学期过程性诊断的相关数据,在充分肯定老师们的工作积极、主动性和教育教学成果的同时,精准分析学生存在的问题,并对今后的工作提出建议。孙校长从学生目标制定、边缘生辅导、提高课堂教学效率、精准备课等方面进行强调,要求真抓实干,有效落实好工作中的每一处小细节。

第二阶段,参会领导结合自己分管工作与所教学科,联系自己前期调研初三三年级的方方面面进行分析,聚焦聚力初三,各抒己见,提出工作建议。副校长朱传平就优生辅导和边



会议由党总支书记、校长孙广益主持。



长清区实验中学专题教学会议现场。

缘生、后进生的转化工作提出建议,要从目标入手,帮助学生树立正确的世界观、人生观、价值观,让学生充满正能量,从而形成良好的学习氛围,让学生积极主动学习。

副校长陈洪斌建议初三老师课堂要从喊起立开始,要提

升课堂标准,对问题生要耐心、细心,课堂设计要围绕新课标,以任务为驱动,通过生生互动让每一名同学都参与到学习活动中。

特色部年级主任宋兆波强调,在采取相关领导建议的基础上,年级会重点做好作业批

改、边缘生辅导、精准选择练习题、中考题型研究等工作。

发展部年级主任李献祯代表初三教师表示:初三全体教师会认真研究,学习孙校长和各位领导提出的宝贵意见,并积极落实到初三的教育教学活动中,扎实做好工作,实现教育

教学质量的全面提升。

各位领导从精准诊断学情、高效集体备课、课堂教学组织、纠错本使用、小纸条的科学设计、智学网数据分析等方面提出建议,就各学科优化教学环节、落实基础知识、提高教学效率等方面提出要求。

通讯员 董艳艳 胡珂

近日,山东中医药大学附属医院大学城医院心血管内科成功为一名胸痛休克患者实施心脏介入手术,手术十分成功,术后患者生命体征平稳。

据了解,患者男,50余岁,因突发胸痛、休克1小时来急诊科,入院后BP80/50mmHg左右心电图提示II、III、AVF抬高,心肌酶及超敏肌钙蛋白升高,提示患者下壁ST段抬高型心肌梗死。

医院心血管内科主任袁磊带领心内科团队及时赶到急诊科,与患者家属交流后,决定对患者进行急诊冠脉介入手术,冠脉造影后显示患者右侧冠状动脉中段闭塞。

袁主任操作导丝通过血管闭塞处,对病变处进行预扩球囊扩张,充分扩张后,在病变处给予药物球囊治疗。患者右侧冠状动脉恢复血流,挽救了患者大面积的心肌,患者术后安返病房。

手术的成功不仅挽救了患者生命,而且为改善患者的心功能奠定了坚实

的基础。

冠心病药物球囊治疗,是治疗冠心病冠状动脉腔狭窄的新型方法。该种治疗是将扩张血管的相关药物涂抹到球囊上,然后将球囊放置于冠状动脉血管病变部位,通过药物释放达到扩张动脉的目的。

这种治疗方法可以替代常规的支架手术,该方法具有对动脉壁损伤小、不易导致血栓形成、药物持久力强等优点。药物球囊治疗后,需要在医师指导下服用阿司匹林等药物,以免血小板异常聚集,影响球囊治疗效果。

该患者心脏介入手术的成功,得力于急诊科与心内科的通力合作,制定有效可行的手术方案,不仅体现了良好的急救意识,也凸显了医院急救快速反应能力及医生的医者仁心。抢救急性心肌梗死,就是在跟时间赛跑,时间就是患者的生命。心内科介入团队与死神对抗,与时间赛跑,凭借坚定的信念、高超的医术和大爱的情怀,一次又一次地挽回患者生命。



为胸痛休克患者成功实施心脏介入手术。

长清区第一初级中学被评为“济南市数学学科教研示范校”



长清区第一初级中学数学教研组。

通讯员 孙乐飞

近日,济南市教研院进行了2020—2022年度济南市学科教研示范学校(园)评估验收。在学科教研员的悉心指导下,济南市长清区第一初级中学经过现场展示、材料评比、汇报答辩等激烈角逐喜获佳绩。经评审,确定济南市长清区第一初级中学为“济南市数学学科教研示范校”。

据了解,长清区第一初级中学是济南市教学质量先进学校,教科研氛围浓厚。数学教研组有43名教师,均为本科及以上学历。在区教育研究中心董军老师悉心指导下,在长清区名师刘卉老师、董淑娟老师,名师工作室主持人赵梅老师以及区教研中心组成员郝兆安老师榜样引领下,数学教研组以提高学生数学核心素养为育人目标,以自主、合作、探究为学生主要学习方式,以密切联系生活为教学切入点,面向全体,精心施教,学生的抽象能力、运算能力、几何直观、空间观念、推理意识、数据意识、模型意识、应用意识、创新意识得到了很

好的训练提升。

教科研也提升了老师的教育教学水平。数学组有多人获得省优课、市优课一等奖,区教学能手9人,区先进个人35人。新入职的年轻教师,有多人获得市优质课一等奖。

长清区第一初级中学规范教研活动,提升教研能力;落实青蓝工程,提高教学水平;改革课堂教学,提高育人效果;课题瞄准问题,促进师能提升;建设特色课堂,实现分层提高;总结教学经验,落实立德树人。

据悉,长清区第一初级中学在2019年底被评为“济南市生物学科示范校”的基础上,本次又被评为“济南市数学学科教研示范校”。这极大鼓舞了学校大力开展教学教研的信心。长清区第一初级中学将以此次济南市数学学科教研示范校的评选为契机,在校方永旺的带领下狠抓教研教学,进一步提升教学质量,力争各项工作走在全区乃至全市的先进行列,为打造“济南西部特色强校”而努力奋斗,为实现“教育,让长清更具魅力”做出自己应有的贡献。

山东中医药大学附属医院大学城医院:
急诊介入手术,为生命保驾护航